

Fungicid DIFEND EXTRA

Globachem



BENEFICIILE APLICĂRII PRODUSULUI

- ✓ Manifestă acțiune sistemică și de contact
- ✓ Asigură din start protecția la un nivel superior a cerealelor păioase împotriva bolilor: mătura (*Tilletia spp.*), fuzarioza (*Fusarium spp.*)
- ✓ Formulare de top, cu două substanțe sinergice (difenonazol și fludioxonil)



CREEAZĂ O BARIERĂ DE PROTECȚIE ÎN JURUL SEMINTELOR

PREZINTĂ EFECT DE DURATĂ ÎMPOTRIVA BOLILOR CU TRANSMITERE PRIN SĂMÂNȚĂ SAU SOL

ARE ADERENȚĂ FOARTE BUNĂ PE TEGUMENTUL SEMINTELOR



AVANTAJE ÎN APLICARE

Doza de produs recomandată este de 2 l/t, în amestec cu 8-12 l apă pentru fiecare tonă de semințe, în funcție de masa a 1000 de boabe (MMB) și alți parametri de calitate specifici semințelor certificate. La începutul tratamentului, indiferent de generația echipamentului utilizat, trebuie monitorizat atent gradul de acoperire al semințelor, deoarece, de calitatea acestei acoperiri depinde eficacitatea tratamentului. Cantitatea de apă din soluție și viteza de lucru se modifică până se obține acoperirea completă și uniformă a semințelor.



DESCRIEREA PRODUSULUI

DIFEND EXTRA este un fungicid sistemic complex, sub formă de suspensie concentrată pentru tratamentul semințelor (FS), care are la bază două substanțe active, performante: difenoconazol și fludioxonil, a căror acțiune combinată, sinergică, asigură o protecție de top împotriva principalelor boli cu transmitere prin sămânță și sol: tăciunele / mătura comună (*Tilletia spp.*), mătura pitică (*Tilletia controversa*) și fuzarioza (*Fusarium spp.*).

- ✓ **Difenoconazolul** este un triazol cu acțiune sistemică, recunoscut pentru acțiunea antifungică de lungă durată, persistența datorându-se solubilității reduse, caracteristică ce îi permite să rămână disponibil pentru protecția seminței o perioadă îndelungată.
- ✓ **Fludioxonilul** este o substanță activă premium de contact, cu spectru larg de combatere, responsabilă pentru controlul superior al bolilor fungice.

Substanță activă	Principalele culturi	Doză	Spectru de combatere	Ambalaj
difenoconazol 25 g/l + fludioxonil 25 g/l	grâu, secară, triticales	2 l/t sămânță	mătura (<i>Tilletia spp.</i>), fuzarioza (<i>Fusarium spp.</i>)	5 l 20 l
	orz, ovăz		Fuzarioza (<i>Fusarium spp.</i>)	

Prin combinarea DIFEND EXTRA® cu WUXAL® TERIOS Mn+, culturile de cereale păioase pot depăși mult mai ușor perioadele de stres climatic sau hidric (secetă, frig, îngheț). La începutul dezvoltării, sistemul radicular are o capacitate scăzută de explorare a solului, de aceea este necesar ca tinerele plante să fie „ajutate” prin asigurarea rezervelor de micronutrienți.